
 



 

 

Değerli Okuyucularımız 

Köklü geçmişi ve geleneklerine bağlı yapısıyla  ilklerin fakültesi olan İstanbul 

Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi yeni bir proje ile karşınıza çıkıyor: “İstanbul 

Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi Haber Bülteni”. Fakültemizden güncel 

ve önemli gelişmelerin yer alacağı İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi 

Haber Bülteninin ilk sayısını sizlere sunmaktan, büyük bir mutluluk ve onur 

duymaktayım. 

 

İÜ Diş Hekimliği Fakültesi öğretim üyeleri, öğrencileri ve mezunları ile oldukça 

büyük bir aile. Türkiye’de modern ve bilimsel diş hekimliği eğitiminin başlangıcı olan 

Fakültemiz yaptığı birçok çalışma ile mesleğe ve diş hekimliği eğitimine katkı 

sağlamaya ve yön vermeye devam ediyor. İlk sayısını yayınladığımız Haber Bülteni ile 

Fakültemizdeki güncel ve önemli gelişmeleri sizlerle de paylaşmayı amaçlıyoruz. Üç 

aylık dönemlerle senede dört kez yayınlanacak olan Bülten, 2021 yılında yayın 

hayatına başladı.  

 

İÜ Diş Hekimliği Fakültesinin önemli güçlerinden biri olmaya aday Haber Bülteni’ni 

sizlerin de keyifle takip edeceğinizi umuyor, Fakültemize ve diş hekimleri camiasına 

hayırlı olmasını diliyorum. 

 

Prof. Dr. Gülsüm AK 

DEKAN 
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PROF. DR. HALİT ŞAZİ KÖSEMİHAL

İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi kurucularından Prof. Dr. Halit Şazi 

Kösemihal'ın aramızdan ayrılışının 100. yıl dönümünde, Prof. Dr. Halit Şazi 

Kösemihal anısına hatıra pulu hazırlandı. 

Halit Şazi Kösemihal, Türkiye’de modern 

diş hekimliği eğitiminin kurulmasında ve 

geliştirilmesinde önemli katkıları olan 

değerli bir bilim insanıdır. Diş hekimliği 

alanında yurt dışında edindiği bilgi ve 

tecrübelerle ülkemizdeki diş hekimliği 

uygulamalarını geliştirmek için Cemil Paşa 

ile birlikte çaba harcamış ve ülkemizin ilk 

diş hekimliği okulu olan Fakültemizin 

kuruluşunda önemli bir rol oynamıştır.  

Halit Şazi Kösemihal, vefatına kadar 

Darülfünunu Osmani Tıp Fakültesi Eczacı 

ve Dişçi ve Kabile (Ebe) Mekteplerinde 12 

yıl yöneticilik ve hocalık yapmıştır. 

Meslektaşları tarafından çok sevilen ve 

sayılan değerli bilim insanı Prof. Dr. Halit 

Şazi Kösemihal’ı, vefatının 100. yıl 

dönümünde saygı, rahmet ve şükranla 

anıyoruz…
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 KLİNİK UYGULAMA DERSLERİNDE  

DİJİTAL GÖZLÜK KULLANILIYOR 
 

İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi, COVID-19 pandemisinde uzaktan 

eğitim sisteminin öğrenim kalitesini arttırmak amacıyla uygulamalı derslerinde 

dijital gözlük ile canlı yayın yapmaya başladı. 

2020 - 2021 akademik yılı derslerine 5 Ekim 

2020 Pazartesi günü başlayan İstanbul 

Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi, uzaktan 

eğitim sisteminin öğrenim kalitesini artırmak 

amacıyla uygulamalı derslerinde dijital gözlük 

kullanarak canlı yayın yapmaya başladı. 5 Ekim 

2020 Pazartesi günü 5. sınıf öğrencilerinin 

olduğu klinik uygulama dersi dijital gözlük 

kullanılarak canlı yayınla çevrim içi olarak 

yayınlandı. İlk kez dijital gözlük kullanılarak 

yapılan yayında, pandemi şartlarına uygun 

hizmet verecek şekilde düzenlenen İÜ Mediko 

Sosyal Merkezi binasında yer alan İÜ Diş 

Hekimliği Fakültesi Kliniği gösterilerek, 

öğrencilere uygulamalar hakkında bilgi verildi.   

Dijital gözlük kullanılarak yapılan yayın, 

öğrencilere gözlüğü kullanan öğretim üyesinin 

görüşünden vakayı görerek, yapılan uygulamayı 

daha net ve yakından izleme imkânı sundu.  

Fakültemiz Restoratif Diş Tedavisi Anabilim 

Dalı öğretim üyesi Doç. Dr. Safa Tuncer, 16 

Ekim 2020 Cuma günü 3. 4. ve 5. sınıf klinik 

öğrencileri için "okluzal direkt kompozit 

restorasyon" tedavisini dijital gözlük kullanarak 

canlı yayında anlattı.  
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İÜ DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ  
VEZNECİLER KLİNİĞİ HİZMETE BAŞLADI 

   

İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi’nin Vezneciler’de inşaatı devam 

eden binasının bünyesinde açılan yeni Vezneciler Kliniği, 23 Kasım 2020’de 

yapılan açılış töreni ile hizmet vermeye başladı. 

 

Vezneciler Kliniği'nin pandemi şartlarında 

yapılan Açılış Töreni'ne İstanbul Üniversitesi 

Rektörü Prof. Dr. Mahmut Ak, Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Levent Şahin, Genel 

Sekreter Metin Küçük,  İÜ Diş Hekimliği 

Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Gülsüm Ak, Dekan 

Yardımcısı Prof. Dr. Sabire İşler ve Prof. Dr. 

Nurullah Keklikoğlu, Diş Hekimliği Fakültesi 

Klinik Bölümler Başkanı Prof. Dr. Selim 

Ersanlı, Ana Bilim Dalı Başkanlarından Prof. 

Dr. Gülçin Bermek, Prof. Dr. Raif Erişen, Prof. 

Dr. Cengizhan Keskin, Prof. Dr. İlknur Özcan, 

Prof. Dr. Gülbahar Işık Özkol, Prof. Dr. Hülya 

Kılıçoğlu ile çok sayıda akademisyen ve öğrenci 

katıldı.  
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"Diş Hekimliği Fakültesi 112 Yıllık 

Geçmişiyle Köklü Bir Çınar"   

Vezneciler Kliniğinin Açılış Töreni'nin açılış 

konuşmasını İÜ Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Gülsüm Ak yaptı. Prof. Dr. Ak sözlerine, 

"Bugün çok mutlu ve heyecanlıyım. İstanbul 

Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi 22 Kasım 

1908'de ülkemizde kurulan ilk diş hekimliği 

fakültesidir. Fakültemizin kuruluş günü olan 22 

Kasım ülkemizde Diş Hekimleri günü, 22 Kasımı 

içine alan hafta da Diş Hekimleri Haftası olarak 

kutlanmaktadır. Açılışımızın bu haftaya denk 

gelmesi bu nedenle oldukça önemlidir" diyerek 

başladı. Sözlerine "Tüm dünyada olduğu gibi 

bizim ülkemizde de pandemi şartlarından en çok 

sağlık alanı ve diş hekimliği gibi eğitiminin büyük 

bir bölümü klinik uygulama dersleri olan 

fakülteler etkilendi. Diş hekimliği fakültelerinde 

eğitimin yeniden yapılandırılması ihtiyacı doğdu. 

Fakat bu şartlara rağmen şu anda ülkemizde en 

yoğun diş hekimliği klinik eğitimini gerçekleştiren 

fakülte bizim fakültemizdir" diye devam etti. 

Emeği geçenlere teşekkürlerini ileten Prof. Dr. 

Ak, "Yeni açılan kliniğin öğretim üyelerimize, 

öğrencilerimize ve hastalarımıza faydalı olmasını 

diliyorum" sözleriyle konuşmasını sonlandırdı.  

 

 

“Türkiye'nin Değil Dünyanın Öncü 

Fakülteleri Arasında Yer Alıyor” 

Açılış konuşmasından sonra söz alan İstanbul 

Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mahmut Ak 

sözlerinde "Fakültemiz sadece Türkiye'de değil 

dünyada da öncü fakülteler arasında yer 

almaktadır. Dünya sıralamasında ilk 150 içinde 

anılan, hem sağlık hizmeti ile sağlık eğitiminin 

bir arada verildiği fakültemizin özgünlüğünü ve 

heyecanını bizzat yaşıyoruz" cümlelerine yer 

verdi. 

"Diş Hekimliği Fakültesi Tıp Fakültesi İle 

Birlikte Ve Yan Yana Olacak" 

Prof. Dr. Mahmut Ak, İÜ Diş Hekimliği 

Fakültesi klinik eğitimlerinin şu an Mediko 

Sosyal Binası ve Esnaf Hastanesi Klinikleri ile 

yeni açılan Vezneciler Kliniğinde devam ettiğini 

belirtti. İnşaatı süren Vezneciler Binasının da 

yakın zamanda tamamlanmasının planlandığını 

ifade eden Prof. Dr. Ak, nihai hedefte Diş 

Hekimliği Fakültesi ile Tıp Fakültesinin birlikte 

ve yan yana olacağını söyledi. Sözlerini "Açılan 

bu yerin hocalarımıza, öğrencilerimize ve 

hastalarımıza hayırlar getirmesini ve şifa 

dağıtan bir mekân olmasını diliyorum" diyerek 

bitirdi.  
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ÜNİVERSİTE TERCİHLERİNDE DİŞ HEKİMLİĞİ 

PROGRAMLARI ARASINDA BİRİNCİ SIRADAYIZ 

 

Türkiye'de diş hekimliği alanında eğitim veren en köklü diş hekimliği fakültesi 

olmanın yanı sıra, 2020 yılında devlet üniversiteleri arasından en yüksek puanla 

tercih edilen ilk üç üniversite sıralamasında birincilik ve üçüncülük dereceleri 

İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi'nin oldu. 

Yüksek Öğretim Kurumunun 2020 yılı 

üniversite tercih verilerine göre oluşturduğu 

YÖK Atlas 2020 yayınlandı. Buradan alınan 

program atlası verilerine göre İstanbul 

Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi İngilizce 

Diş Hekimliği Programı, diş hekimliği 

programları içinde devlet üniversiteleri 

arasında en yüksek puanla tercih edilen birinci 

üniversite oldu. İkinci sırada Hacettepe 

Üniversitesi yer alırken, üçüncü sırada İstanbul 

Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi Türkçe Diş 

Hekimliği Programı yer aldı.  

İÜ Diş Hekimliği Fakültesi İngilizce Diş 

Hekimliği Programına 2020 yılında 1’i okul 

birincisi kontenjanı olmak üzere toplam 31 kişi 

kayıt yaptırdı. İngilizce Diş Hekimliği 

Programına en yüksek puanla yerleşen kişi 

518,739 puana ve 6,186 başarı sırasına sahipti. 

Programa en son yerleşen kişi ise 505,330 puan 

ve 12,925 başarı sırasıyla yerleşti.  

İÜ Diş Hekimliği Fakültesi Türkçe Diş 

Hekimliği Programına 2020 yılında 160 kişi 

kontenjan ve 4 kişi okul birincisi kontenjanı ile 

toplam 164 kişi kayıt yaptırdı. Türkçe Diş 

Hekimliği Programına en yüksek puanla 

yerleşen kişinin puanı 527,258 ve başarı sırası 

3,504'tü. Programa en son yerleşen kişi ise 

492,331 puan ve 20951 başarı sırasıyla yerleşti.  
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COVID-19 PANDEMİSİNDE DİŞ  

HEKİMLİĞİNDE NELER OLUYOR? 

İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi, DoktorClub ve Türkiye Hemofili 

Derneği işbirliğiyle düzenlenen "COVİD-19 Pandemisinde Diş Hekimliğinde Neler 

Oluyor?" paneli 30 Aralık 2020 Çarşamba günü doktorclub adresinden canlı 

yayınla gerçekleşti. İÜ Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Gülsüm Ak’ın 

moderatör olduğu panelde, İÜ Diş Hekimliği Fakültesi Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi 

Anabilim Dalı öğretim üyeleri Prof. Dr. Mehmet Ali Erdem ve Doç. Dr. Burak 

Çankaya konuşmacı olarak yer aldı.  

Panelin açılış konuşmasını İÜ Diş Hekimliği 

Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Gülsüm Ak yaptı. 

Prof. Dr. Ak, sözlerine öncelikle bu etkinliğin 

düzenlenmesine katkıları olan Doktorclub'a, Dr. 

Hamza Gemici'ye ve Türkiye Hemofili 

Derneği'ne teşekkür ederek başladı. Covid-19 

pandemisinin tüm dünyada olduğu gibi 

ülkemizde de hem günlük hayatta hem de iş 

hayatında birçok zorluğa ve değişikliğe neden 

olduğunu belirterek, pandemiden en çok 

etkilenen grubun, sağlık grubu olduğuna dikkat 

çekti. Pandemi sürecinde covid-19 sebebiyle 

hayatını kaybeden meslektaşlarımız için 

başsağlığı dileyerek sözlerine devam eden Prof. 
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Dr. Ak, tıp doktoru, diş hekimi, hemşire ve 

yardımcı sağlık personeli de olmak üzere sağlık 

mensuplarının tamamının bu süreçte birçok 

zorluk yaşadığını ve halen bu zorlukların bir 

kısmının devam ettiğini belirtti. Pandemi 

sürecinin getirdiği olumsuzlukların yanı sıra 

hayatımıza kattığı bazı olumlu yönleri 

bulunduğunu da dile getiren Prof. Dr. Ak, 

pandeminin insanlara farklı bir bakış açısı 

kazandırdığını ve eskiden genellikle yüz yüze 

yapılan toplantı, ders, eğitim, kongre, seminer 

ve sempozyum gibi birçok etkinliğin online 

olarak da yapılabileceğini öğrendiğimizi ve bu 

dönemde bilimsel toplantı sayılarının arttığına 

dikkat çekerek konuşmasını sonlandırdı. 

Açılış konuşmasının ardından Doç. Dr. 

Burak Çankaya, diş hekimliği camiası olarak 

pandeminin başından itibaren ne yapıldığını 

ve ne yapılacağını konuşmak istediklerini 

belirterek sözlerine başladı. Prof. Dr. Mehmet 

Ali Erdem ile birlikte pandemi sürecini 2019 

yılından itibaren kronolojik bir sıra ile anlatan 

Doç. Dr. Çankaya, pandemi sürecini hekim, 

hasta, tedavi, diş hekimi yardımcıları, 

teknisyen ve çalışılan ortam olarak altı ana 

başlık altında değerlendirdiklerini belirtti. 

Hekimlerin bu süreçte çok önemli olduğuna 

dikkat çeken Doç. Dr. Çankaya, hekimlerin 

hem kendileri hem de tedavi ettikleri hastaları 

korumada önemli bir rol üstlendiğini belirtti.  

Prof. Dr. Mehmet Ali Erdem, diş 

hekimliğinde neler oluyor sorusuna öncelikle 

eğitim sistemine değinerek cevap vermek 

istediğini söyledi.  Diş hekimliği eğitiminde 

öğrencilerin birinci sınıftan itibaren kişisel 

koruyucu ekipman kullanımı hakkında eğitim 

aldığını ve tüm eğitim hayatı boyunca bu 

eğitimlerin devam ettiğini belirten Prof. Dr. 

Erdem, doğru kişisel koruyucu ekipman 

kullanımının İÜ Diş Hekimliği Fakültesi’nin 

temel eğitimleri arasında yer aldığını ve bu 

sayede pandemi sürecinde hastalara güvenle 

hizmet verdiklerinin altını çizdi. 

Prof. Dr. Erdem ve Doç. Dr. Çankaya, 

pandemi dönemi diş hekimliği faaliyetlerini 

önlem amaçlı tüm dünyada diş hekimliği 

hizmetlerinin durduğu dönem ve sonrasındaki 

dönem olarak iki dönem altında değerlendirdi. 

Pandemi sürecinin başından itibaren 

hekimlerin dünyada ve Türkiye'de meydana 

gelen tüm gelişmeleri yakından takip 

etmesinin önemli olduğuna ve online eğitimler 

ile hızlı ve sürekli bilgi akışının sağlanmasına 

vurgu yapıldı.  

Diş hekimliği tedavilerinin yapılacağı ortam, 

hekim yardımcıları, tedaviler ve hasta 

kabulüne ilişkin detaylı açıklamada bulunan 

Prof. Dr. Erdem ve Doç. Dr. Çankaya, son 

bölümde katılımcılardan gelen soruları 

yanıtladıkları soru cevap bölümüyle paneli 

sonlandırdı. 
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II. KANAMA BOZUKLUKLARINDA 

DİŞ HEKİMLİĞİ SEMPOZYUMU 

İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesinin ev sahipliğinde düzenlenen "II. 

Kanama Bozukluklarında Diş Hekimliği Sempozyumu" 19 Aralık 2020 Cumartesi 

günü çevrim içi olarak yapıldı. 

 

Sempozyumun açılış konuşmaları İÜ Diş 

Hekimliği Fakültesi Dekanı ve Türkiye Hemofili 

Derneği Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Gülsüm Ak, 

İÜ Onkoloji Enstitüsü öğretim üyesi ve Türkiye 

Hemofili Derneği Başkanı Prof. Dr. Bülent 

Zülfikar ve Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi öğretim 

üyesi ve Hemofili Dernekleri Federasyonu Genel 

Başkanı Prof. Dr. Kaan Kavaklı tarafından 

yapıldı. 

 

Dört oturum şeklinde düzenlenen 

sempozyumun ilk oturumuna İÜ Diş Hekimliği 

Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Ali Çekici 

oturum başkanlığı yaptı. "Hemofilide Koruyucu 

Diş Hekimliği" konusunun konuşulduğu 

oturumun ilk sunumu olan "Çocuklarda 

Koruyucu Tedaviler ve Yaşam Kalitesi", 

Çukurova Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi 

öğretim üyesi Prof. Dr. Cem Doğan tarafından 

yapıldı. Prof. Dr. Doğan'ın ardından "Çürükten 

Korunma" isimli sunumuyla İÜ Diş Hekimliği 

Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Safa Tuncer 

sunum yaptı. Oturumun son sunumunu 

"Hemofililerde Periodontal Hastalıklardan 
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Korunma Yolları" isimli çalışmasıyla Doç. Dr. Ali 

Çekici yaptı.  

 

Sempozyumun ikinci oturumuna Türkiye 

Hemofili Derneği Başkan Yardımcısı Prof. Dr. 

Gülsüm Ak ile Türkiye Hemofili Derneği Başkan 

Yardımcısı Uzm. Dr. Yusuf Büyükpınarbaşılı 

oturum başkanlığı yaptı. "Kanama 

Hastalıklarında WFH Rehberleri ve Covid-19" 

konusunun tartışıldığı oturumun ilk sunumu 

gerçekleştirecek olan Dr. Alison Dougall sağlık 

sorunları nedeniyle toplantıya katılamadı. 

Türkiye Sağlık Hizmetleri Kalite ve Akreditasyon 

Enstitüsü Başkanı ve Sağlık Bakanlığı 

Koronavirus Bilim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Figen 

Çizmeci Şenel, "Covid-19 Salgınının Diş 

Hekimliği Uygulamalarına Etkisi" isimli 

sunumunu gerçekleştirdi.  

 

"Hemofilide Tedavi Seçenekleri" konusunun 

tartışıldığı üçüncü oturuma Gazi Üniversitesi 

Diş Hekimliği Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. 

Dilek Çankal oturum başkanlığı yaptı. Gazi 

Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi öğretim 

üyesi Prof. Dr. Nur Mollaoğlu, "Hemofili A 

Hastalarında Oral Cerrahi Girişimler Sırasında 

İzlenecek Tedavi Yaklaşımları" isimli 

çalışmasıyla oturumun ilk sunumunu yaptı. 

Prof. Dr. Mollaoğlu'nun sunumunun ardından, 

Gazi Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi 

öğretim üyesi Prof. Dr. Sibel Elif Gültekin, 

"Hemofili B Hastalarında Oral Cerrahi 

Girişimler Sırasında İzlenecek Tedavi 

Yaklaşımları" isimli çalışmasıyla söz aldı. 

Oturum, Prof. Dr. Gülsüm Ak'ın "Hemofili 

Hastalarında İmplant Cerrahisi" isimli 

sunumuyla son buldu. 

 

Sempozyumun dördüncü oturumuna Prof. Dr. 

Gülsüm Ak ve Ondokuz Mayıs Üniversitesi Diş 

Hekimliği Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. 

Aysun Avşar oturum başkanlığı yaptı. Sözlü 

sunumların yer aldığı bu oturumun ardından 

sempozyum sona erdi. 
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"AĞIZ İÇİ TARAYICI KULLANMA" 

EĞİTİMİ VERİLDİ 

İÜ Diş Hekimliği Fakültesi Vezneciler Kliniğinde 12 Şubat 2021 Cuma günü, 

Protetik Diş Tedavisi Anabilim Dalından Öğr. Gör. Dr. Dilara Şeyma Alpkılıç ve 

3Shape Firması Eğitmeni Samet Bulut tarafından beşinci sınıf öğrencilerimiz için 

"Ağız İçi Tarayıcı Kullanma" eğitimi verildi. 

"Dijital ölçü, hastanın ağız içi 

ortamının hızlı bir şekilde 

laboratuvara gönderilmesine imkân 

sağlıyor." 

Günümüz teknolojisi geleneksel yöntemin 

yanı sıra ağız içi tarayıcılar kullanılarak ölçü 

almayı da mümkün kıldı. Ağız içi tarayıcılar, 

ucunda kamera bulunan bir tarayıcıyla ağız 

içindeki ortamın ve bütün dokuların doğru 

bir şekilde ve dijital olarak laboratuvara 

aktarılmasını sağlıyor. Protetik işlemlerde en 

önemli ve ilk basamak olan ağız içinin 

laboratuvar ortamına doğru olarak 

aktarılması yani ölçü alma işlemi, dijital ölçü 
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ile oldukça hızlı yapılıyor. Dijital ölçü ile 

macun ve hamur kıvamındaki geleneksel ölçü 

maddelerinin fiziksel ve kimyasal 

yapılarından kaynaklanan dezavantajları da 

ortadan kalkıyor. Özellikle pandemide çapraz 

enfeksiyonu önlemede, ağız açma zorluğu 

olan hastalarda, engelli hastalarda ve öğürme 

refleksi olan hastalarda tercih edilen dijital 

ölçü alma tekniği, tüm hasta grupları için 

uygundur.  

"Geleneksel yöntemde olduğu gibi 

dijital ölçü alımında da öncelikle ağız 

içinde doğru bir hazırlık yapmak 

önemli." 

İnteraktif şekilde verilen eğitimde, öncelikle ağız 

içi tarayıcının nasıl çalıştığı ve ölçü alırken 

dikkat edilecek hususlar açıklandı. Öğr. Gör. Dr. 

Alpkılıç, diş hekimlerinin geleneksel ölçü alma 

işlemlerinde olduğu gibi dijital ölçü alımında da 

öncelikle ağız içinde doğru bir hazırlık yaparak 

işe başlamalarının önemli olduğu belirtti. 

Eğitimin sonunda öğrencilerin ağız içi tarayıcıyla 

dijital ölçü almasına imkân verilerek, eğitim 

uygulamalı olarak tamamlandı. 

 

İÜ DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ 

HATAY HATIRA ORMANI KAMPANYASI 

 

112 Yıllık Mirasımız Hatay'a Nefes 

Oldu. 

 

Hatay'da meydana gelen orman 

yangınlarının sonrasında İÜ Diş Hekimliği 

Fakültesi, yanan bölgelerin ağaçlandırılması 

için fidan bağışı kampanyası başlattı. Diş 

Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 

Gülsüm Ak ve birinci sınıf öğrencilerimizden 

Recep Talip Tolan'ın girişimiyle şekillenen 

kampanya ile iki bine yakın fidan bağışı 

toplandı. 6 Mart 2021 Cumartesi günü Diş 

Hekimliği Fakültesi öğrencilerinin de yer 

aldığı etkinlikle fidan dikimi yapılarak, 

Hatay'da İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği 

Fakültesi Hatıra Ormanı kuruldu. 
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İÜ DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ WEB TABANLI 

SÜREKLİ EĞİTİM PROGRAMI DEVAM EDİYOR 

İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi ve Doktorclub işbirliği ile 

gerçekleştirilen “İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi Web Tabanlı 

Sürekli Eğitim Programı” her hafta farklı bir konu ile devam ediyor. 

 

İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi ve 

Doktorclub işbirliği ile gerçekleştirilen “İstanbul 

Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi Web 

Tabanlı Sürekli Eğitim Programı” 8 Şubat 2021 

Pazartesi günü başladı. Mesleki bilgi ve 

becerisini arttırmak isteyen diş hekimlerinin ve 

diş hekimliği fakültesi öğrencilerinin yoğun ilgi 

gösterdiği eğitimler, katılmak isteyen herkesin 

erişimine açık olarak yapılıyor.  

Eğitimlerde moderatörlük görevini İÜ Diş 

Hekimliği Fakültesi dekanı Prof. Dr. Gülsüm Ak 

üstleniyor. Her hafta diş hekimliği alanından 

farklı bir konunun ele alındığı eğitimlerde, İÜ 

Diş Hekimliği Fakültesi'nin her biri kendi 

alanında yetkin öğretim üyeleri konuşmacı 

olarak yer alıyor.  

Web Tabanlı Sürekli Eğitim Programı, 8 Şubat 

2021 Pazartesi günü başladı. İÜ Diş Hekimliği 

Fakültesi Periodontoloji Ana Bilim Dalı emekli 

öğretim üyesi Prof. Dr. Korkud Demirel 

tarafından anlatılan “Pembe Estetik” eğitimi, 

programının ilk eğitimi oldu. Eğitimler, her 

hafta pazartesi günü saat 20.00'de Doktorclub 

platformu üzerinden yapılan canlı yayınlar ile 

devam ediyor. Her eğitimin ardından 

katılımcılardan gelen sorular cevaplanıyor. 

Eğitim programı kapsamında şimdiye kadar 

periodontoloji, pedodonti, restoratif diş tedavisi, 

oral implantoloji ve protetik diş tedavisi ile ilgili 

farklı konular ele alındı.  

İstanbul Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi 

Web Tabanlı Sürekli Eğitim Programı 

kapsamında verilen eğitimler: 

8 Şubat 2021 - Prof. Dr. Korkud Demirel, 

"Pembe Estetik" 

 

15 Şubat 2021 - Prof. Dr. Arzu Pınar Erdem, 

Doç. Dr. Mine Koruyucu, “Koruyucu Diş 

Hekimliğinde Florür Uygulamaları ve 

Alternatif Remineralizasyon Ajanları 

Hakkında Güncelleme”  
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22 Şubat 2021 - Doç. Dr. Safa Tuncer, 

"Direkt Restorasyonlar 20 Soru 20 

Cevap" 

 

1 Mart 2021 - Doç. Dr. Ali Çekici, "Cerrahi 

Olmayan Periodontal Tedavi ve Genel 

Sağlık Üzerine Etkileri" 

 

8 Mart 2021 - Prof. Dr. Volkan Arısan, "Üç 

Boyutlu Görüntü Rehberliğinde Flepsiz 

İmplant Cerrahisi ve Hemen Protez" 

 

 

15 Mart 2021 - Prof. Dr. Tonguç Sülün, "Dikey 

Boyut Rehabilitasyonunda ve 

Yükseltilmesinde Oklüzyonun Önemi" 

 

 

22 Mart 2021 - Prof. Dr. Bilge Gökçen Röhlig, 

"Dijital İş Akışıyla Oklüzal Splint 

Üretimi" 

 

29 Mart 2021 - Prof. Dr. Özen Onur Doğan, 

"Gömük Akıl Dişlerinin Çekim 

Endikasyonları ve Çekim Zamanlaması" 
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ÖĞRETİM ÜYELERİMİZİ TEBRİK EDERİZ 

 

Akademik süreçlerini başarıyla tamamlayarak ünvan yükselten öğretim üyelerimizi 

tebrik ediyor ve başarılarının devamını diliyoruz.  
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ÖĞRENCİ KULÜPLERİMİZİN 2021 YILI ETKİNLİKLERİ 

 

İÜDHF Sosyal İletişim Kulübü 

     

İÜDHF Sosyal Sorumluluk Kulübü 

 

İÜDHF Görsel Sanatlar Kulübü 

 



 


